

国际

更美,更线条,更干练 领袖或亲自下令让空姐裙子变短



韩联社 11 日的报道称,作为朝鲜唯一的国际航空公司,高丽航空空姐换装的消息吸引了大家的眼球。

专门从事对朝旅游的“高丽旅行社”当天发布了穿着新服装的朝鲜空姐照片。新服装(图右)与旧服装(图左)不仅颜色不同,而且更加干练,特别是上半身服装没有领子,很好地

显露出女性的颈部曲线,这被认为是强调出女性的线条美。裙子也似乎比此前略短一些。报道称,空姐左胸前挂有金正日像章,而右胸前则挂有金色的“高丽航空”标牌。新服装在领口、袖口和口袋周围用针线装饰,连同金色花边装饰的帽子让人印象深刻。韩联社援引某朝鲜专家的话称,新服装整体

上给人以类似牡丹峰乐团的干练感觉,朝鲜女性时尚潮流似乎正在变化。

分析称,空姐换装有可能是朝鲜最高领导人金正恩亲自下令的结果。金正恩今年7月视察平壤安顺机场时表示,空姐的服装也应该按时代要求制作,同时要为旅客提供更好的机内餐饮服务。

据《环球时报》

母爱真伟大 河马妈妈为护幼子“单挑”大象



英国《每日邮报》昨日发布一组图片:大象和河马竟然“大打出手”。

报道称,这不可思议的一幕是纳米比亚野生动物摄影师瑞恩捕捉到的。一只母河马带着自己的孩子,在附近吃草的大象越来越近,这只极具攻击性的大象似乎因为被打扰而发怒起来,开始袭击母河马。

这只河马为了给自己的幼崽留出足够的时间逃生,被大象用长鼻子卷得翻了好几个跟头,四脚朝天。小河马则由另一只河马带领着慌忙地逃开。

瑞恩描述道,母河马坚持与大象对峙,直到5分钟之后才最终撤离。据《新闻晚报》

飞得不够“高”困住了 印度火星探测器未达预定轨道



据外媒报道,印度火星探测器在进入地球同步轨道后,正逐渐提升高度。11日,印度对轨道高度进行了第四次调整,但由于火箭出现故障,导致远地点高度未能达到预定的10万公里。

然而,印度国家航天局澄清说,火星探测器运

行“正常”,他们将对火箭进行辅助轨道提高操作,将远地点提高到接近10万公里。

据报道,近2/3的火星探索行动都失败了,其中很多甚至还没有离开地球轨道便遭遇失败,更多的是试图进入火星轨道之时。

印度《第一邮报》6日也

提醒说,“曼加里安”赴火星的道路上布满“先前倒下的骑手”。报道称,按照预订的计划,它将在今后20至25天绕地球运行,之后离开地球轨道及进入火星轨道。这第二个阶段,是大多数赴火星卫星面临的巨大障碍。

据中新网

2014

郑州日报

打造高品质都市党报

2014年度《郑州日报》征订火热启动

零售价: 1元 / 份 全年定价: 324元

- 《郑州日报》创刊于1949年7月1日,主要担负市委机关报的职能,办报宗旨为:坚持政治家办报,当好党和人民的喉舌,认真宣传贯彻党的路线、方针、政策,服务广大读者,成为党和政府联系人民群众的桥梁和纽带。
- 国内统一刊号: CN41-0048,对开彩印,周7刊。
- 郑州中汇传媒有限公司是中原报业传媒集团全资从事专业发行的子公司,是《郑州日报》唯一指定代理发行单位,全面负责2014年度《郑州日报》的征投工作。
- 订阅《郑州日报》可与中汇传媒有限公司各发行站联系,将提供上门征订服务。
- 订阅《郑州日报》请认准加盖郑州日报社发票专用章的发票。

服务热线: 96678 0371-6765511

金水区站 65656428	东风路站 65820500	紫荆南站 66813956	巩义市站 61070678
中原区站 67635671	丰乐路站 63601502	宇通路站 66268207	新密市站 69984678
二七区站 68713231	建设路站 67668916	经开区站 60835110	荥阳市站 65001050
管城区站 66268207	秦岭路站 68615223	祭城镇站 69151209	新郑市站 69970678
郑东区站 69195721	长江路站 68180979	圃田乡站 69195670	登封市站 62880555
高新区站 67981686	棉纺东站 66979522	三全路站 86122715	中牟县站 62169789
经二路站 65752006	侯寨乡站 68713231	须水镇站 86033831	上街区站 68005811
南阳路站 63586040	未来路站 66511983	英才街站 63703216	航空港站 69970678